Samostudium pro žáky 4. třídy (27. – 30. 4)
Vyber slovesa a vybarvi je:

Usmívá se   
Zlobí 
Televize 
Učení 
Plavete

Hádka 

Šestkrát 
Myje se 
Pes 

Hrajeme si

Kreslím 

Učebna
On 

Haf 

Kámen

Pomeranč 

Učím se 
Koukáte
Pláče 
Štěká
Vyber ke každému slovesu osobu (zájmeno) z nabídky (já, ty, on,

ona, ono, my, vy, oni, ony, ona). To znamená, KDO to dělá?

Píšeme - 




Zlobíte -

Hraje si - 




Vaříme -

Uklízíš - 




Jsme -

Perou se - 




Smějí se -

Jsou - 




Spinká -

Zalévají - 




Házím -

Pije - 




Divíte se -

Díky tabulce jsi zjistil/a, co u sloves určujeme. V tomto případě ses už skoro naučil/a určovat OSOBU. Abychom nemuseli vždycky psát zájmena, říkáme, že máme 3 osoby, a to buď v čísle jednotném nebo množném.:-)
Osoby u sloves-pro zopakování(
Číslo jednotné

x 

Číslo množné
1) JÁ 





1) MY

2) TY





2) VY

3) ON, ONA, ONO (to) 

3) ONI, ONY, ONA (ta)

Podle doplněného zájmena zkus do té samé tabulky připsat

správně číslo osoby – tedy, zda se jedná o první (1.), druhou (2.)

nebo třetí (3.) osobu.
Čajs:

Vyzkoušej si odpovědět na otázky. Pokud odpověď nevíš vyhledej(
VZNIK ČESKÉHO KRÁLOVSTVÍ, VLÁDA PŘEMYSLOVSKÝCH KRÁLŮ

TEST PRO 4. TŘÍDU

 PODPIS: _____________________

1. Česká země za panování posledních Přemyslovců:

a) nedosahuje žádného rozmachu, zůstává na stejné mocenské úrovni

b) musí zápasit s potížemi uvnitř země, stát se začíná hroutit

c) dosahuje dosud největšího rozmachu, stává se mocnou a bohatou středoevropskou říší

2) Města se v Českém království zakládala od počátku:

a) 12. století

b) 13. století

c) 14. století

3) Právo založit město měl (měli):

a) pouze panovník

b) každý šlechtic

c) představitelé církve

4) První český král s dědičným titulem byl:

a) Vratislav II.

b) Václav I.

c) Přemysl Otakar I.

5) Přemysl Otakar I. získal v roce 1212:

a) Zlatou bulu sicilskou

b) Zlatou bulu korsickou

c) Zlatou bulu českou

6) Zlatá bula sicilská:

a) zaručovala královský titul pouze pro Přemysla Otakara I. a jeho syna

b) nezaručovala dědičný královský titul

c) zaručovala dědičný královský titul

7) Po Přemyslu Otakarovi I. vládl jeho syn:

a) Václav I.

b) Vojtěch I.

c) Vratislav I.

8) Z žen vynikla v přemyslovském rodu obětavou službou Bohu a lidem dcera Přemysla Otakara I.:

a) Alžběta Česká

b) Anežka Česká

c) Aneta Česká

9) Anežka Česká se celý život věnovala:

a) četbě a studiu

b) zábavám a sportu

c) péči o nemocné, chudé a postižené

10) Nástupcem Václava I. se stal jeho syn:

a) Václav II.

b) Přemysl Otakar II.

c) Mojmír II.

Matematika

Ahoj čtvrťáci. Zasloužíte si velkou pochvalu, kolik jste toho sami doma zvládli. Tak já si myslím, že nastal ten pravý čas, abyste si prověřili v TESTU, jak na tom jste.
Přeskočíme pár stránek, to už vše umíme. Podívejte se rovnou na str. 15. Tentokrát ode mne nebude žádná nápověda. Čtěte pozorně. Řeš si příklady v jakém pořadí chceš, ale vyřeš všechny. 

Zkus si poznamenat, kolik času budeš potřebovat na zvládnutí celého testu (je to tvůj odhad) a potom změř a zapiš skutečný potřebný čas (už jsme dělali u předešlých testů). Poznamenej třeba do žlutého rámečku.

A co GEOMETRIE, máte všechny úkoly vždy tak hezky sestrojené. Budete umět pracovat taky podle návodu? Vezmi si prosím čistý nelinkovaný papír nebo narýsuj do sešitu z geometrie. 

Podívej se na str. 14 a pokus se přesně podle návodu sestrojit cvičení 11. 

Na červené úkoly prosím odpověz. Pamatujete se ještě na symboly, které nám říkají něco o vzájemné poloze přímek? Věřím, že ANO.

TAK DRŽÍM PALCE, paní učitelka Věra Floriánová
Anglický jazyk - nový email: dulik.david@zslubenec.cz

Minulý úkol o robotech vám šel skvěle. Otázky k textu jste zvládli výborně.
Je tu ještě pár opozdilců a ty prosím o zaslání práce.

Nový úkol. Nový úkol hned někde na začátku vyznač slovy ÚKOL Ć.7.

Jdi na str. 32 a tentokrát doděláme stránku, budeme se věnovat textu pod
obrázkem. Přečti si ho a za pomocí mnislovníčku dole na stránce nebo za
pomoci internetového slovníčku si přelož slova, která neznáš. Pak vypracuj
cvičení 2 do sešitu. Nemusíš opisovat celé věty, stačí, když si představíš,
že věty v prvním sloupečku jsou očíslované 1 až 4 a v druhém 5 až 8. Do
sešitu pak napiš jen číslo a k tomu přiřaď R nebo W (R= right = správně,
W=wrong = špatně).

*David Ďulík*
